

FEJÉRMEGYEI NAPLÓ

Előfizetési árak
Helyben: 1 évre 1 K 80 L, 3 hónapra 50 L
Külföldre: 1 évre 2 K 20 L, 3 hónapra 1 K 20 L

Megjelenik minden hétköznap este 8 órakor.
Szerkesztőség és kiadóhivatal: Szent István tér 4.
Egyes szám: hétköznap 2 f., Vasárnap 4 f.

Főszerkesztő és kiadó: Baranyay Lajos.

Felelős szerkesztő: Major Mihály.

Demokrata

cégér alatt politikai párt alakult. A szabadkőmives páholyok külső és beltagjai álltak ki a porondra, hogy ennek a szerencsétlen országnak sorsát még jobban összekuszálják, hogy az egyházellenes törekvéseknek nagyobb erőt kölcsönözzenek, hogy az ellenzék sorait megbontsák és a munkapárti álmoknak szebb reggelt teremtsenek a választások napján. Programjuk a támadás, az egyenletlenség, a vallásüldözés, a vagyonrablás programja, amelynek kifejezett motója a kultúrharc.

Kultúrharcra alakult a demokrata párt, megalakulása kesztyűdobás ellenünk. Párviadálra szólít fel bennünket az új párt. Jól van. A harcot felvesszük.

Ók ugyan azt hiszik, hogy még mindig az egyházpolitikai évek napját morzsolják, amikor gyerekjáték volt a letéperés. Az az idő már elmúlt. A demokrata pártnak erős ellenséggel kell küzdenie, amely fegyverben áll, a modern világ vértetében, amellyel nem tud megbirkózni a szabadkőmives páholyhadserég.

Bár erőt érzünk magunkban, nem szabad azért féltlenül bevárnunk a karok összemérését.

A harcra készülnünk kell. Még jobban kell a katolikusoknak az egyesületekben tömörülniük, még jobban kell a kimondottan katolikus pártot, a néppártot támogatniok. Az egyesületeknek lüktetőbb, öntudatosabb életet kell kezdeniök, áttörhetetlen, erős harcbanba kell tömörülniük és minden napnak meg kell szülnie a maga szervezkedési munkáját.

Minden emberre szükség van mostan, mert úgy látszik, hogy a beköszönő kultúrharcban

teljesen magunknak kell helyt állnunk, hogy a jövő nehéz napjaiban a vallás-elleni hadjáratban még protestáns testvéreinkre sem számíthatunk. Balthazárék kalapot emeltek az új párt előtt, üdvözölték a kultúrharcos kiáltványukat, ók

tehát az ellenfél oldalán lesznek. Hát legyenek. Ók siratják meg eltévelyedésüket. Mi katolikusok azonban annál inkább szervezkedünk, hogy minél csufosabb legyen a Balthazárékkal szövetséget demokrata párt futása.

A LEGNAGYOBB CSAPÁS.

Két államhivatalnok szerencsétlensége.

Az egyik. Három évtizeddel a vallán, napról-napra szorgalmasan dolgozott hivatalában egy helybeli állami hivatalnok.

Mint szorgalmas hivatalnokot s mint talpig uriembert egyaránt becsülték kártársai és felelősei, kikkel a legjobb viszonyban élt. Rendszeresen járt hivatalba, nem betegeskedett, még csak nem is idegeskedett, épen azért döbbenetes meglepetést keltett közönlük az a szomorú hír, hogy a szerencsétlen ember elméje hirtelen megzavarodott, hogy a Szent György kórházba kellett szállítani. Pünkösöd vasárnapján délelőtt hozzátartozói és barátai körében elkezdte beszélni, hogy ő lett *Kossuth Ferenc utóda* s ebből az alkalomból kabaréval egybekötött nagy bankettet fog rendezni. Majd megmutatja ő, hogy sem a főispánt, sem az alispánt nem küldhetik nyugdíjba. Neki, mint Kossuth Ferenc méltó utódjának három szép autómobilra van szüksége s a három autót meg is rendelte egy cégnél. Aztán többeket meghívott az általa rendezendő nagy kabaréra és bankettra. Vasárnap délután odahaza kiabált és dühöngött. Este felé elhívták hozzá a kórházi gondnokot Kirisits Józsefet és az egyik orvosot, akik azzal az ürüggyel, hogy kabaréra mennek, kicsalták a Szent György kórházba. Ott az első osztályon helyezték el és lefektették. Nyugodtan aludt és másnap reggel anélkül, hogy feltűnt volna neki, hogy hol van, hozzátartott a

nagyszabású kabaré előkészületeinek megtételéhez. „Olyan világraszóló kabarét rendezek a lövöldében, amilyen még nem volt” mondotta és meghívókat írt. *Szűcs Jenő* alispánhoz is küldött egy névjegyet, melyen ez állt:

„Nagyságos Alispán Ur!
A lövöldében világhírű nemzetközi kabarét rendezek, felkérem, hogy azon föltétlenül jelenjék meg.

Tisztelettel:

Égészen neki gyűrőzködött a munkának. Néha nyugodtabb s ilyenkor rendesen elbeszélget, máskor azonban kiabál a kutyákra, melyek nincsenek is a közelében. A kórházi orvosok a baj gyökeresebb orvoslása végett szükségesnek tartanák, hogy a Lipótmezei elmeorvóintézetbe felküldjék, miért is táviratilag érdeklődtek, hogy van-e férőhely a szerencsétlen ember számára. A válasz még nem érkezett meg.

A másik. Egy vasúti tisztviselőről szól a másik szomorú hír. Itt a betegség sokkal kisebb fokú. Az illető egy memorandumot szerkesztett s azt illetékes helyre el is juttatta. A memorandumban magasrangú vasúti igazgatókat vádol és hibáztat. Zavart mondataiból és állításaiból konstataáltak a bajt, miért is felesége, még az ünnep előtt felvitte Budapestre s a Schwarzer szanatóriumban helyezte el.

Vörös mulatság a pusztán.

Meggyilkoltak egy legényt a darumajori majálison.

Halállal végződő majálisról értesít bennünket sárosi tudósítónk. Meggyilkoltak egy béréslegényt, a híros fejérmegyei bicska-káldta a másvilágra piros pünkösöd ünnepén. A gyilkosságról részletes tudósításunk a következő:

Sárosd községhez tartozó Darumajorban a cselédség majális rendezett pünkösöd első ünnepén. Yiga mulatott a fiatalság, a cigány táradhatatlanul húzta a csárdást s késő éjjelig rendben is ment a tánc.

Ejfél felé már azonban egyik-másikban felébredt a vad pusztai vihar. A borgöz megzavarta a kopo, yákat. Molnár János béréslegény nem tudott a bórében maradni. Házsártoskodott, civódott, s egyre azt hangoztatta, hogy valakit még megöl.

Természetesen a bicska is előkerült. Hadonászott, fenyegetett. A mulatozó fiatalág egy darabig csak csitigatta a rézég legényt, de hasztalan volt.

Molnár készakarva belekötött Varga Sándor béréslegénybe. Bicskával támadt rá. Varga védekezett, kicsavarta a dühöngő kezéből a kést s úgy szíven találta támadóját, hogy rögtön meghalt.

A csendőrség hamar a helyszínen termett, a gyilkost le tartóztatta s erélyes nyomozást indított.

Székesfehérvárról dr. Pataki főorvos utazott ki, aki a meggyilkolt legényt felboncolta.

SÖVEGJÁRTÓ vászonáruháza, Barátok épülete.

Nagy választék ágy és asztalneműek, paplanok, finom takarók, szintartó zefírek, törülközők, szőnyegek stb.

olcsó szabott árak mellett.

Mai lapunk 4 oldal.

Női félcipő fekete amerikai fűzős és gombos 7.50, 9, 10, 11 kór.
Női félcipő sárga bagaria. Legújabb formákban 12.50, 16.50, 18, 20

GIRARDI
szalmakalapok
2.50, 3, 4,
5, 6-12

Divatós Panamakalapok
5, 6, 10, 15-20 kór.
Leányka díszített és flu szalmakalapok
1, 1.60, 2, 3-6 kór

NYÜLSZÖR
és nemezkalapok
2.50, 3, 20, 4,
5, 6-11

Férfi félcipő fekete sev-
ró minden formában
11, 14, 17-20 kór.
Férfi félcipő sárga bagaria amerikai formában
13, 16.50, 18.50, 20.50

TELEFON 163.

Feltűnő olcsó árakon

TELEFON 163.

KNAZOVITZKY divataruházában.

HÍRDEK.

Kinevezés. Hekele István helybeli kir. adóhivatali főtisztet a móri kir. adóhivatalhoz pénztárnokká nevezte ki a pénzügyminiszter.

Küntetés. Kertész József polgárdi tüzoltóparancsnokot 30 évi munkálkodásáért a király által létesített díszéremmel tüntette ki a belügyminiszter. A küntetését Vida Pál a fejérmegyei tüzoltószevetség titkára és Simon Sándor tüzoltóparancsnok vasárnap nyújtották át Polgárdin ünnepség keretében Kertész Józsefnek.

Az új anyakönyvezető helyettes. Mint annakidején megírtuk, dr. Kerekes Lajos városi főjegyző lemondott az anyakönyvezetőhelyettesi tisztségéről. Helyébe a belügyminiszter Sziklay P. Gyula nyugalmazott kir. tanfelügyelőt, székesfehérvári lakost nevezte ki s az eddig az állással járó 400 K tiszteletdíjat évi 1200 koronára emelte fel.

Lemondott körorvos. Dr. Grünvald Adolf adonyi körorvos ezen állásáról lemondott.

Iskolaszéki ülés. A székesfehérvári iskolaszéki hísfőn délelőtti ülést tartott. Az iskolák bezárása, vagy a vizsgák elhagyását egyelőre nem rendelte el az iskolaszék. A közegészségügyi bizottság átirat hogy a tanítók tartozkodjanak a tuljzgoru testi fenytéstől, aminő mostanában történt. Az iskolaszék konkrét esetet kér. Megállapították a vizsgák sorrendjét. Jövähagyták az ösztöndíj felosztási tervezetet. A júniusi közgyűlésen újá alakítják az iskolaszéket.

Megjötték a bonvéd önkéntesek. A székesfehérvári 17 honvéd gyalogezred önkéntesei, akik 6 hetig összpontosításon voltak Várpalotán visszajöttek városunkba s a századokba osztották el őket.

Kirándulási utmutatók. Az utóbbi időben, miként ezt a nálunk is gyakrabban látható utazó tanulóik igazolják, az ifjúsági tanulmányi kirándulások ügye örvendetesen fellendült. E kirándulást rendezőknek eddig kellő tájékoztatók híján sok nehézséggel kellett megküdeniök, míg megfelelő utirendet sikerült összeállítaninok. E nehézségek elosztására Magyar Földrajzi intézet kirándulási utmutatókat ad ki a Kárpátoktól Adriáig. Eddig két füzet jelent meg az egyik Budapestről, a másik Mátrai Rudolf ciszt. r. főgimnáziumi ta-

nártól a Balatonról, mely Székesfehérvárra is kiterjeszkedik s a Balatonvidékét mindent felelő részleteességgel ismerteti. A vállalat rendkívül jó jogalapot tesz a tanulólifjúságnak, mert a füzetekben röviden, könnyen érthető, népszerű formában mindennek magyarázatát megtalálja, amit a kirándulás közben lát. De a felnőttek is élvezettel forgathatják és anyira, tanulásig, praktikus, hogy a 80 filléres füzeteknek egy kiránduló zsebéből sem szabadna hiányozni.

Hirtelen halál. Grund József kertálja-utcai lakos fjúdműves Pünkösöd másnapján délián feleségével együtt kiment a részjére fűvet kaszálni. Felrakodtak a kocsiira s még a rozsozt is körüljárták, hogy megnézzék. Amint így mentek, Grund hirtelen rosszul lett, szédült, majd elesett és rögtön meghalt. A mentők a hullaházba vitték. Temetése f. hó 3 án d. u. 3 órakor lesz a Feltámadási temetőben.

Tűzoltó hírek. A helybeli tűzoltótestület választmánya elhatározta, hogy 18000 K költséggel szertárt épít. A nyiregyházi országgyűlést kongresszusra Simon Sándor és dr. Zavaros Aladárral képviselteti magát a testület.

Női koztium szöveteket, női koztiumszüzeteket, női koztium mosó vásznakat, női koztium fekete és a női koztium két gyapjukelmélet legtanácsosabb, ha mindig kizárólagos posztókereskedésbe vásárolja Rudbányainál.

A hatóságú husszék. Kezd már feledésbe menni a hatóságú husszék, talán sokan már nem is tudják, hogy ilyen is van székesfehérváron. A napokban a városi tanácsban szó esett róla, hogy feltűnően kevés jóvedelem folyik be a husszékéből, pedig sokba került az építése. Annak idején, mikor építették az volt a célja, hogy a város maga mérjen ott ki olcsón húst, mivel a mézárások igen magasra emelték az árakat. Később árcsökkenés után a hibás állatok húsát utalták oda és olcsóbban mérték ki, mint a rendes poritkát. Ilyenkor a város bérlet díjat kapott a kimérőköl s így valami mégis csak csurrant a pénz tárbá. Most azonban már erre sem igen használják. Átir a tanács a rendőrfőkapitányhoz eskéri, hasson oda, hogy a hibás marhák hatóságú husszékbe utalása el ne mulasztassák, mert egyrészt a városnak jóvedelmet, másrészt a szegény embereknek egy kis megtakarítást jelent, ha kevésbé szép, de azért jó húst olcsóbban kaphat a rendes magas áraknál.

A választójogi irás vizsgát 1210 en tették le. A jelenkezők közül 321 elmaradt, 6 megbukott.

Tornaverseny. A székesfehérvári áll. főreáliskola 1914. június hó 6-án (szombati) délután 5 órakor tartja az inézet tornaudvarán tanulólaink évszázó tornaversenyét. Belépőjék személyenkint 50 fillér.

Legdivatussabb az Amerikai mosó kord férfi ruhákra, kapható minden színben métere 3-15 fill. Valódi angol szövetek öltönyökre választékban métere 3, 4, 5, 6 korona. Tükör lüszterek 140 cfr. széles métere 3, 4, 5 korona. Gyermekek részére cárna szövet métere 1 kor. 20 fill., 1 kór. 60 fillér. Maradékok gyapjuszövetek métere 3, 4, 5 korona a Rudbányai kizárólagos posztókereskedésbe.

Veszedelmes blikklisták. A Deák Ferenc utcát és a Budai utat, mióta fel vannak aszfaltozva, sűrűn lepik el a fiatal kerékpárosok s ott ragyogják a kétkerekű művészetüket. Naponta déltájban versenyezve szeguldoznak a Deák Ferenc utcában, alaposan veszélyeztetve a járókelők, de különösen az iskolából kijövő 760 gyermek testi épségét. Némelyik kerékpáros állandóan ott treniroz az iskola előtt s már többen figyelmeztették is, hogy különösen a déli órákban ne szágáldozzanak arra. A figyelmeztetés nem használ s most már a rendőrségen a sor, hogy tisztítsa meg az utcát a veszedelmes kerékpárosoktól.

Közösönynyilváníás. Mindazoknak, akik szeretnék férjem halála okozta a hánatunkban részvételt kifejezték, a temetésen résztvettek, a koporsóra koszorút helyeztek, vagy bármi módon fájdalunkat enyhítették, ezuton is fogadják hálás köszönetünket. Öv. Göde Imréné és családja.

Kossuth Ferenc temetése. Olympia mozgófőnyékszínház Budai ut 3. június hó 2-3-án. Kedden, szerdán a már jelzett Scherlock Holmes és Szoyer Ilonka grandiozus műsoron kívül „Kossuth Ferenc temetése” is színr kerül. Mindkét napot 3 előadás 5-7 és 9 órakor.

Vettem 1000 méter egész finom férfi szövet maradékot. Egész öltönyökre való darabok, fekete sötétkékek és színesek. Tekintse meg őket és győződjön meg szépségükről és olcsóságükről. Vidékre minták bérmentve.

KERESZTES ZSIGMOND.

Ninon de Leuclos. Ez a címe annak a székesnek, amelyet július első két napján mutat be az Apolló. A főszerepet Feld Irén játssa. Előjegyzéseket már most elfogadjuk.

Hol lehet kapni a legfinomabb teavaj 90 filléért a Bodegában
Hol lehet kapni az igazi Teschenti vaját a Bodegában.

Hol lehet a legolcsóbb és legjobb szalámit venni? a Bodegában.
Hol adnak 1 kg. lipói juhurót 40 filléért? a Bodegában.

Hol adnak 1 kg. finom pörkölt kávét 1 koronáért? a Bodegában.

Májfoltok, széplők minden arctisztáltság ellen legjobb a kitűnően bevált „Crème de Lactine.” Készült zsíros és száraz alakban. Próbátégely ára 70 fillér, egy téglly ára 120 fillér. A fenti krémhez ajánlatos használni „Korona epeszappant” e kiváló különlegesség ára: 80 fillér. E kozmetikumok a párisi világiállításon Grande prixvel lettek kitűntve. Kaphatók „Magyar Korona” gyógyszerárban Székesfehérvár Városházán.

Orléai szemű ANANASZ EPER naponta friss szedés és egyébb üdönságok **GEBAUER Testvérek** Kossuth-ut. 9. Telefon 340.

Pünkösdre remek fehér flü, leánykaruhákat és bluzokat kaptunk, melyeket reklámárakkal árúsítjuk. Saját érdeke tehát, hogy ezeket **DEUTSCH MANO** és **FIA** áruházában megtekintse.

Fogak és fogorokát a legújabb eljárás szerint készít. KOVACS DEZSŐ Basa-u. 1. Gebhard-ház. Telefon 233.

Divatos női Tangó, Reform, pongolyka fűzők és védők: 2.50, 5, 6, 8, 10 koronáért

Knazovitzky divataruházában. Telefon 163.

PIUMEI kávébohotal SZÉKESFEHÉRVÁR (BARÁTOK ÉPÜLETE) : Pörkölt kávékeverékek utolérhetetlenek! Saját villamos kávénapgyörköldé! Telefon 260. Csak nálam vehet angol ingezifreket, selyemcsikos vagy cetrnacsikkal a legszebb színben, méter ára 70-és 80 fillér. Duplaszélés-fekete és kék fűzter 1 korona 80 fillér métere. Deutsch Béla, Szent-Imre-utca, barátok épülete átellenében. Makulaturpapír eladó a szerkesztőségben, Szent-István-tér 1.

Fehér női vászon cipőt, bőr sarokkal,

NO FITZER 5 koronáért ad különféle kivitelben.

Hová? Hová? DANCZIG és STELCZER SZÜCSMESTER ÜZLETÉBE

Nádor-utca 17. sz.

Ott az összes
raktáron levő

férfi, fiu, leányka kalapok, NŐI kalapformák és diszek

Üzletáthelyezés miatt ! melyen leszállított árban lesznek árusítva!

Ingyen kap

1000 koronás kedvezményt, ha a „TOLNAI VILÁGLAP”-ját nálam rendel! Mindennemű napilapot, folyóiratot és divatlapot eredeti áron szállít. KAUFMAN PÁL könyvkereskedő Kossuth-u. 9. SZÉKESFEHÉRVÁR.

SPORT.

JUNIUS HÓ 7-ÉN

Terzvárosi T.C.

!!! KOMB. JÖN !!!

Labjárúgó mérkőzések: BTC. comb. — SzTC. 7:1. Félidő 2:0. Rekordszámú közönség előtt kapott ki pünkösdvásárnap az SzTC. I. a BTC. kombinált csapatától. Verréségét az SzTC. kiérdemelte, mert félt, annyira télszegen és gyámoltalanul játszott, hogy a közönség rókonzszenvét egy pillanattal sem tudta a maga számára megszerezni. Pedig tud lelkesedni közönségünk, megmutatta a múlt vasárnap UTSE. mérkőzésén, hogy tudja lelkesíteni is a csapatot.

A BTC. I. csapatának centruma Saly, Készvárosi; Kovács kiegészítette a II. csapattal nagyon erős, mindig fair, szinte túlvágyóan játszó-ellenfélnek bizonyult. Az SzTC. játékosait megbívták a nagy nevek, egyedül a kapus mutatott nagy dolgokat, nagy klaszissát és ügyességet a tehetetlen háttérrel mögött. Egy dolog vizsgálható az SzTC.-ét, hogy a három I. csapatbeli csatár nélkül a BTC. II. 7:2-re verte husvétkor a Szombathelyi Sport Egyletet. Ez vizsgálás, de nem méltóság, mert

küzdési-kell tudni a kimondottan erősebb ellen is.

Pünkösdhétfő: SzTC. I. — SzTC. II. 3:2. Félidő 2:0. Az eldöntetlen, hendiép mérkőzés megismétlése készült, de a hirtelen közbejött atletikai verseny s annak előrelátható hosszadalmas lebonyolítása miatt az I. csapat több játékos szabadságot kapott, tartalékoknak old-böyök álltak be. Nagyon szépen játszott a II. csapat, Szép Sándor a második csapat kapitánya példásan tudja kezében tartani a játékosokat. Grünberget szeretnék az I. csapatban látni. Az I. csapat ismét kapkodott, a mérkőzés mindazonáltal változatosabb volt, mint az előző nap nagy mérkőzése.

Az SzTC. jubliáris atletikai versenye. Pünkösdhétfőn d. u. 3 órakor tartotta az SzTC. tíz éves fentállásának jubliáris atletikai versenyét. A jubliáris atletikai versenyt másnak képzeltük, voltak nagyon gyöngye mezonyók és voltak szép versenyszámok, melyeket a biztos győzőként induló budapesti atléták tettek ékessé. Legjobb az 1500 méteres síkfutás csapatversenye, melyen indult úgy az SzTC., mint az Egyetértés teljes atléta gárdája. A 10 éves multra és sok sikerült atletikai versenyre visszatekintő, SzTC. más jubliáris versenyt érdemelt volna.

SZÍNHÁZ.

A négy óvzak. A szépítő egyesület szombat és vasárnap este jól sikerült előadást rendezett a színházban. A közönség honorálta a derék egyesületnek, nevezetesen az egyesület lelkeinek Kovács A. Sándornak fáradhatatlan buzgalmat s mindkét este megtöltötte a színházat. Természetesen a szereplő hölgyek is, akik városunk szépségei közül kerültek ki, vonzóerők voltak. Lauschmann Márta, akit az aranyifjúság a télen a jég királynőjévé választott, Philipp István gyönyörű prólójával vezette be az előadást. Takácsi Nagy Melánia bájos volt a tavaszban Stuchlik Aladár partnerével. Bernstein Róza nevelőnő volt s meglepő ügyességgel alakította. Endresz István és Csillágy Tibor pedig hadfiaskodtak. Lövinger Bözsi és dr. Kommandovits Gyula a nyárban remekeltek Vértés Bözsivel és Havranek Lászlóval. Az őszben Pataki Lenke és Neuhauser Imre voltak a párok. Társaik pedig Klein Jolánka, kifogástalan játékkal, Havranek Lajos, és Fleischer Béla. A télen ismét Lövinger Bözsi játszott dr. Kommandovissal. Bezdék Manci az ő bájos alakjával mint nagymam szerepelt. Aranyosok voltak a gedunokkák: A gyermekvilág szépségei Holly, Bözsi és Sárika, Hrabovszky Margitka, mint kis fucska, Tóth Szilénke és Editke cserelegtek a színpadon. Taps, kihívás, virág perze bőven volt. A közönség jól mulatott, az egyesület pedig gyarapodott, hogy ennek a halás publikumnak szebbé, kedvesebbé tehesse jó öreg városunkat. A rendezés nehéz munkájáért és a sikerért a palma Na messy Medárd tanárt illeti.

Páris lángokban. (Szurdán és csütörtökön.) A francia forradalom véres képe mindig izgatta a legkiválóbb írók fantáziáját és mindenkor érdeklődést tudott kelteni. Az összes nemzetek minden társadalmi rétegében. Talán egyetlen író sem festette meg ezeket a véres napokat annyi éle-hűséggel és markans vonásokkal, mint Gustave Geffroy, akinek hatalmas regénye után készült az az izgatón gyönyörű kép, amely Páris lángokban cím alatt kerül bemutatásra az Apollóban. A képből vett gyönyörű jele netek Domán Károly Nádor-utcai üzletének kirakataiban láthatók. Ugyanezen napokon kerül bemutásra Kossuth Ferenc temetéséről készült felvételek. A helyárak rendezek.

Szerkesztői üzenet.

Cs. Gy. Adony, Hálás köszönettel. Holnap jönni fog. Sch. H. Helyben. Csak buzgólkodjék. A nemes törekvást dícséret illeti.

Kárpitos és díszítő Megyeház épületben

VIDA ELEK.

Megrendelések a legnagyobb szakértelemmel

teljesítettek.

Székesfehérvár szab. kir. város

APOLLO

színház

Szerda és csütörtök
június 3 és 4-ikén:

::: PÁRIS ::: LÁNGOKBAN.

Kép a francia forradalomból.
6 felvonás.

Kossuth Ferenc temetése.

Rem. kiegészítő műsor.

Rendes helyárak.

Előadások 6 és 9 órakor.

VERMES

Telefon 178.

díszujdonságai, himzés és csipke
alkalmi vételár és választék
tekintetében **egyedül** álló és
feltűnést keltő.

Fiu és gyermek-
öltöny különleges
ségek.

Esőköpeny 18 koronától 50 koronáig.

Férfi öltöny 16 koronától 30 koronáig.

Férfi felöltő 20 koronától 80 koronáig.

Domán

férfiruha-
áruházában
Nádor-utca 7.

